

一老板拖欠10多万元工资“失踪”

工资分别被拖欠8至9个月,17名农民工遭遇“留守”尴尬

“都9个月没发工资了,啥时候才是个头啊。”单县佳美家居有限公司的保洁员肖丽霞向本报反映,从2013年的3、4月份起,她和公司其他20名员工就没再领到过工资,公司老板魏某3个月之前失去联系,欠了21名农民工工资共10多万元。工资发放时间不断延迟,已有4人为养家而另寻他路,剩下17名员工继续“留守”岗位,陷入两难尴尬境地:不走,领不到工资;走,就有可能一分工资也要不回。

文/片 本报记者 赵念东

被拖欠工资10多万 17名员工陷入两难境地

12月5日,记者来到单县佳美家居广场时,保洁员肖丽霞拿着扫帚站在一旁,满脸愁容。肖丽霞是2012年8月份来公司干保洁员的,自从今年3月份就没再领过工资,如今已经9个月,“差了5000多块。”

记者了解到,所欠工资的21名农民工多为保安、保洁



员工拿着按有自己手印的所欠工资单。

员、电工,年龄从20多岁到60多岁不等。拖欠时间长则9个月,短则8个月。据他们介绍,17人被拖欠工资达10多万元。

“刚开始老板还能联系到(魏某),他说工资会发,只不过推迟几天,谁知道一推就是9个月,如今他都3个月没露面了。”员工孟秀英说,长时间不发工资,为了维持生活,她已

四处借了2000多元。

据该公司保安吴进平介绍,为了养家,已有4人另寻他路,剩下17人继续“蹲守”。“走吧,就有可能一分钱也拿不到了,不走吧,也拿不到钱,啥时候是个头啊?”

随后,记者多次尝试拨打魏某电话,最终接通后被其以“有事正忙”为由挂断。

季度收取,时间不定。”商户张先生说,今年营业展厅的租赁合同还没签,租金也还没收。

对此,单县招商局相关负责人称,该公司今年的展厅租金一旦收取,工人工资自然会发放。然而租金只有法人魏某才能收取,他们也曾多次联系魏某,但未果。

者加付赔偿金。

若用人单位继续不履行义务,劳动者应当向当地劳动局申请劳动仲裁,进行下一步申请强制执行,依此来维护自己的合法权益。“申请劳动仲裁须在一年之内,如今,拖欠工资已达9个月之久,这些员工须尽快进行。”宗树杰表示。

记者探营菏泽市交警支队车管所,且看办理车驾管业务那些事儿

本报记者 邢孟

对于广大的车主、机动车驾驶员来说,经常去车管所办理各种业务在所难免。12月4日,记者来到菏泽市交警支队车管所,一探市民办理车驾管业务那些事儿。

周末正常办理 车驾管业务

11月份以来,菏泽市包括各县区车管所坚持周六、周日正常办理车驾管业务,市车管所工作日中午不下班,每个窗口留有工作人员办理业务,同时采取多种措施清理推进业务下放工作。

在机动车管理方面,车检科加强了对机动车检测的监督,对货车装入、进口机动车等重点车辆实行双查验员签章制度,凡是擅自减少检验项目、不安规定查验机动车的,一律调离检验岗位。

此外,车管所各科室领导带班在车管所门口执勤清理非法中介,并制作了提示牌,提示广大车主和驾驶员不要同非法中介打交道。交警支队和开发区公安分局联合通过摸底排查,将长期盘踞在车管所周边的非法中介进行了集中打击,教育处理了5名“虫证贩”。

县区市民 可在本县选号、领牌

为了更好地方便群众办理各项机动车业务,交警支队将所有机动车和驾驶人业务(进口车、危化品车、中兴以上客车、校车业务除外)全部下放到各县区车管所,群众在家门口就能办理各种车驾管业务。

以往,不少县区市民买车后需要跑到市区车管所办理选号业务,从办手续到拿牌照往往需要一整天,不仅耽误时间还要浪费很多精力。对目前机动车选号方式进行调整后,全市共用一个号

牌资源库,各县区车管所同市车管所共享号牌资源。

另外,选号机与牌照厂实时联网,市民在各县区车管所选好后号牌信息同步传输到制牌车间,马上制作,交警大队派专人到牌照厂领取,将群众领取号牌时间由原来的5个工作日缩短为2个工作日。即县区居民当天上午在本县车管所选好号后,第二天即可到本县车管所直接领取号牌。而市区的车主和广大驾驶员办理号牌当天便可取。

车管所民警: 驾照考试“包过”纯属忽悠

自2013年元旦起实行驾考新规以来,考试难度的增加让不少市民感叹“压力山大”,而这也给不少非法中介提供了赚钱的“机会”,他们打着各种“包过”旗号忽悠那些正准备考驾照的市民们“自愿”掏出腰包。

菏泽市交警支队车管所考核科副科长吴涛告诉记者,现在驾照考试全部实行电子监考、电子评判,没有任何人为操纵考试结果的因素。另外,为了增加科目三的考试透明度,交警支队严格执行考试员和学员随即分配制度,加强考试员手机管理、设置监督员、设立举报箱和投诉电话、设立驾驶人科目三考试员评价系统等措施,实现了考试成绩实时上传,杜绝了人为因素的干扰。

在科目三电子评判大厅,记者看到,所有参加科目三考试的学员自上车起就全部进入电子监控视野,学员考试过程中所有的考试指令均由电子系统发出,并有考试员及学员监督,所有的操作程序全部电子录像,电子评判,成绩实时上传。

“整个考试过程中都是电子评判,他怎么能保证包过?”吴涛提醒广大市民,一些培训班及非法中介打出的“包过”口号纯属忽悠,“只要平时好好练习,考试就没有问题。”

几近售罄,菏泽惊现“日光盘”

亿联·时代奥城再创菏泽楼市神话

千人抢房,一小时销售过半,600余客户抱憾而归

火!千人抢房,场面震撼

12月7日,亿联·时代奥城3#、4#楼开盘,千人赴约,场面震撼。由于3#、4#楼总计360套房源,选房直接面临僧多粥少的局面,现场一开始就充斥着紧张气氛。

九点,选房正式开始,客户按照之前预约顺序,十人一组依次入场选房。获准入场的客户几乎是冲进选房区,不假思索的就把房源“占上”,因为稍有犹豫,意中房源便会被别人抢去。一面是火爆的场面,等待区的客户则如坐针毡,眼看选房区客户鱼贯而出,满面笑容,意味着对他们来说,可选房源在迅速减少。

至十点,开盘约一个小时左右,房源便已销售过半,换签区客

户排起了长龙。中午不到,所有房源便几近售罄,剩余不到两成,眼见选房无望,600余客户抱憾而归。

品质掌控市场话语权

是什么创造了奥城传奇?随着国家一系列房地产调控政策的施行,住房越来越回归其居住本质,居住品质日益成为购房者首要的关注点。

亿联·时代奥城自立项起,便以其优越的区位价值、优厚的教育资源、便利的城市配套、前卫的规划设计、先进的运营管理等引人注目,项目甫一亮相便给人以卓尔不凡的印象。项目开发运作中,坚持品质立项,在规划设计、项目施工、销售管理、园林建设等严格把关,着力提高业主居住舒适度以及生

活便利度。最近亮相的奥城广场第五代主题式购物公园,主打“儿童王国”、“女人世界”、“美食新天地”三大商业主题,再次引起全城瞩目,引爆了菏泽财富热点。奥城广场一旦落成开业,方便小区居民的同时,也填补了菏泽城市商业空白,带动整个城市的商业升级。

亿联·时代奥城更是依托其雄厚的教育资源,着重打造教育主题社区,与齐鲁晚报合作创办望龙教育专刊等,为菏泽儿童打造了多个成长平台,引领了菏泽先进、前卫的教育理念。

亿联·时代奥城在销售中一路高歌,创造了菏泽楼市一个又一个经典。此次3#、4#楼开盘备受追捧,便是对奥城理念最好的诠释。

(郭继波)

